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【問５】5＿29% テキストとは札幌が福岡になり選択肢の順番が逆 

１ 表にする。¶重要なヒントは、最後に来ることが多い¶ 

２ エから２都市２人、３都市２人 

３ ウから、大阪２人 イから１人確定、3都市のもう一人は 8か 9で、２

都市の 3か 5が大阪 

４ 選択肢を検討 

 

 

 

【問１】2＿43% 17_1*_ 選択肢の 1と 2を入れ替え 

１ 確実に言えることと不確かを明確に区別する。 

２ アから、aと bは条件に合うが、cと dの存在は不明である。 

３ イから落着きがあれば必ず感動をもたらすが、落着きが 

なくても感動をもたらす場合があることに注意 

 

 

 

 

 

 

【問４】1_43% 36_2*_ 選択肢の順番を入れ替え  

 対偶のみが正しいことを関係図で理解 

インドを「イ」など簡単な表現をする。 

ロシアは「ロ」，エジプトは「エ」中国は「中」

タイは「タ」 

条件を記号で表すが，対偶を利用し，肯定表現

とする。 

Aから，イ→ロ 

Bは，又はであるから，確定できない条件 

Cから，ロ→タ，ロ→中 

Dから，タ→ド 

 

この条件を基に各肢を検討する。 

１は，イ→ド は，ACDでつながる。 

他を確認すると，２は，対偶から，ド→タ 

３は，ド→ロ 

４は，エ→ロ 

５は，中→エで，１以外は，確実とはいえない。 


